



e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

Πειραιάς, 6 Μαρτίου 2015

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΡΟΠΟΥΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΤΟΥΣ
- ΙΔΟΥ, ΟΙ ΥΠΕΡΟΓΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 2015
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ. ΑΠΟ 01/03/2015
- ΠΡΟΩΘΗΣΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ ON-LINE !
- ΕΣΣΕ: Η ΜΙΝΙ ΡΥΘΜΙΣΗ - «ΕΞΠΡΕΣ» ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
- ΥΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
- ΕΣΣΕ: ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ, ΟΧΙ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΟΣΩΝ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
- ΕΒRD: ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
- Π.Σ.Ε.: ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ
- ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ Ε11 ΜΕΧΡΙ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΡΟΠΟΥΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΤΟΥΣ

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, με επιστολές του προς τον Πρωθυπουργό, κ. Α. Τσίπρα, τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Γ. Βαρουφάκη, τον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού, κ. Γ. Σταθάκη, , τον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Π. Λαφαζάνη, τον αναπλ. Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Γ. Κατρούγκαλο, τον αναπλ. Υπουργό Ναυτιλίας κ. Θ. Δρίτσα και τον αναπλ. Υπουργό Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων του ΥΠ.ΕΞ., κ. Ε. Τσακαλώτο, επεσήμανε σε σχετικό υπόμνημα, τα εμπόδια, που αντιμετωπίζει καθημερινά ο επιχειρηματικός κόσμος, κατά τη συναλλακτική πρακτική του με υπηρεσίες του Δημόσιου Τομέα, αλλά και εν γένει από τα πολλά και πάγια προβλήματα του επιχειρηματικού περιβάλλοντος, προτείνοντας παράλληλα τρόπους αντιμετώπισης και επίλυσής τους.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΙΔΟΥ, ΟΙ ΥΠΕΡΟΓΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 2015

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, ανέφερε σχετικά: «...Ο φετινός Μάρτιος αποδεικνύεται ο πλέον επιβαρημένος μήνας του έτους με υποχρεώσεις ύψους € 6,13 δις, εκ των οποίων το € 1,53 δις στο Δ.Ν.Τ. Ακολουθεί ο Απρίλιος με € 2,85 δις, ο Μάιος με € 3,55 δις, ο Ιούνιος με € 3,53 δις, ενώ ο Ιούλιος είναι ο δεύτερος πιο επιβαρημένος μήνας με € 5,93 δις, ο Αύγουστος με € 4,19 δις, ο Σεπτέμβριος με € 1,53 δις, ο Οκτώβριος με € 448 εκ. και ο Δεκέμβριος με € 1,19 δις. Το σύνολο οφειλών του 2015 είναι € 29,3 δις, όταν όλο το 2016 είναι € 5,6 δις και το 2017 είναι € 7,4 δις, ενώ για το 2018 έχουμε υποχρεώσεις μόνο € 3,7 δις. Στους υπόλοιπους 10 μήνες του 2015 καλούμαστε να ανταποκριθούμε σε 27 αποπληρωμές οφειλών, που αντιστοιχούν σχεδόν στο 10% του συνολικού μας χρέους, ενώ στο τετράμηνο διάστημα Μαρτίου-Ιουνίου, ψάχνουμε να βρούμε € 16 δις και το δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου άλλα € 10 δις. Αλήθεια, χωρίς κάποιο πρόγραμμα χρηματοδοτικής στήριξης, μπορούμε να τα καταφέρουμε; Τα συμπεράσματα των μικρομεσαίων της αγοράς, δικά μας.» !

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ. ΑΠΟ 01/03/2015

Ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι από **01/03/2015** (Ν.4314/2014) οι αιτήσεις για τη χορήγηση πιστοποιητικών, αντιγράφων, και αποσπασμάτων πράξεων Γ.Ε.ΜΗ., καθώς και για την καταχώριση μεταβολών των κεφαλαιουχικών εταιριών (Α.Ε., Ε.Π.Ε. και Ι.Κ.Ε.) στο Γ.Ε.ΜΗ. θα γίνονται **αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσα από την ιστοσελίδα του Γ.Ε.ΜΗ. www.businessportal.gr** Για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών απαιτείται η καταβολή του ανάλογου τέλους διατήρησης μερίδας Γ.Ε.ΜΗ. Τόσο η καταβολή του κόστους χορήγησης πιστοποιητικού, αντιγράφου,

αποσπασμάτων Γ.Ε.ΜΗ., όσο και του τέλους διατήρησης Γ.Ε.ΜΗ. γίνεται, είτε με χρέωση πιστωτικής/χρεωστικής/prepaid κάρτας, είτε με χρήση κωδικών ΔΙΑΣ, αποκλειστικά μέσα από την ιστοσελίδα του Γ.Ε.ΜΗ. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα <https://services.businessportal.gr> για την απόκτηση των κωδικών, καθώς και video παρουσίασης παραδείγματος εγγραφής και υποβολής αίτησης.

[Επιστροφή](#)

ΠΡΩΘΗΣΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ ON-LINE !

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, σχεδίασε και υλοποίησε, με χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ 2007-2013, ένα νέο έργο, τις «Ψηφιακές Δράσεις Ε.Β.Ε.Π.», με το οποίο προσφέρει νέες, ολοκληρωμένες **ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ** στον επιχειρηματικό κόσμο του Πειραιά.

Με την πρωτοβουλία αυτή το Επιμελητήριο δημιουργεί ένα ευρύ πεδίο σύγχρονων δράσεων για όλες τις επιχειρήσεις μέλη του, από τη συστηματική αξιοποίηση των οποίων μπορούν αυτές, αξιοποιώντας τη ψηφιακή τεχνολογία, να εγκαινιάσουν ένα νέο δίαυλο αποτελεσματικών συνεργασιών, αποκομίζοντας υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας.

Με τις νέες ψηφιακές δράσεις του Επιμελητηρίου, που παρέχονται όλες δωρεάν, έχετε τις παρακάτω δυνατότητες:

- Να δημιουργήσετε **ιστοσελίδα για την επιχείρησή** σας στον Ηλεκτρονικό Επιχειρηματικό Οδηγό του Ε.Β.Ε.Π. (www.pcci.gr)
- Να **προωθήσετε προϊόντα On-line αποκτώντας το δικό σας e-shop**, που διασυνδέεται με τη Νέα Ηλεκτρονική Επιμελητηριακή Αγορά.
- Να προβληθείτε στην **Ολοκληρωμένη Τουριστική Πύλη** του Επιμελητηρίου και να συμμετέχετε σε ένα ενιαίο, πλήρες και αυτοδιαχειριζόμενο **σύστημα ηλεκτρονικών κρατήσεων (e-booking)** εάν διαθέτετε καταλύματα και προσφέρετε διαμονή.

Το Διαδίκτυο και η αποτελεσματική προβολή των μελών μας μέσω του Ηλεκτρονικού Εμπορίου, αποτελεί, στη σύγχρονη εποχή, τον ισχυρό άξονα για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας.

Στο πλαίσιο αυτό, σας καλούμε να αποκτήσετε τις νέες υπηρεσίες μας, εκδηλώνοντας το ενδιαφέρον σας μέσω της [ειδικής φόρμας](#) που βρίσκεται στην αρχική σελίδα του Portal μας (www.pcci.gr) ή επικοινωνώντας με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Ε.Β.Ε.Π

Αναλυτικά οι Νέες Δωρεάν Υπηρεσίες αφορούν:

[Επιστροφή](#)

ΕΣΣΕ: Η ΜΙΝΙ ΡΥΘΜΙΣΗ - «ΕΞΠΡΕΣ» ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Την εκτίμηση ότι η υιοθέτηση της μίνι ρύθμισης "εξπρές" μέχρι τέλος Μαρτίου, που προωθεί το οικονομικό επιτελείο πριν τη βασική ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων χρεών σε 100 δόσεις δεν θα έχει αποτέλεσμα, εκφράζει ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, κ. Β. Κορκίδης. Όπως επισημαίνει, επιτακτική ανάγκη, τόσο για την ελληνική αγορά, όσο και για τα δημόσια ταμεία θα ήταν η σοβαρή και συνολική «μεταρρύθμιση» των 100

δόσεων. Σύμφωνα με την Συνομοσπονδία, η κατάθεση του νομοσχεδίου με τις αλλαγές, στο πλαίσιο της ρύθμισης των 100 δόσεων, το συντομότερο δυνατόν, θα αποτελέσει μια ανάσα για τη ρευστότητα των δημόσιων και ασφαλιστικών ταμείων, αλλά και για την αγορά, αφού μπορεί να «μεταρρυθμίσει» ουσιαστικά το υφιστάμενο καθεστώς, χωρίς όμως σταδιακή εφαρμογή δύο ταχυτήτων. Το βασικό ερώτημα, που θα πρέπει να τεθεί από το ΥΠ.ΟΙΚ., σημειώνει η ΕΣΕΕ, είναι «εάν και πόσοι πλέον από τους παραπάνω οφειλέτες υφίστανται, ως φυσικά ή νομικά πρόσωπα, αφού εκτιμάται ότι τουλάχιστον 44 δισ. ευρώ χρέη προς το Δημόσιο, αντιστοιχούν σε ανύπαρκτους πλέον οφειλέτες».

[Επιστροφή](#)

ΥΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Όπως ανακοινώθηκε από τη Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, παρατείνεται μέχρι 31 Μαρτίου 2015, χωρίς κυρώσεις, η δυνατότητα των φυσικών προσώπων, που παρέχουν υπηρεσίες με δελτίο παροχής υπηρεσιών και φορολογούνται υπό προϋποθέσεις ως μισθωτοί, να προβούν σε τακτοποίηση της μεταβολής της επαγγελματικής τους εγκατάστασης.

[Επιστροφή](#)

ΕΣΕΕ: ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ, ΟΧΙ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΟΣΩΝ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Θετικά αντιμετωπίζει η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας το ζήτημα της επιτήρησης και όχι της δέσμευσης των τραπεζικών λογαριασμών, ενώ, ταυτόχρονα, με επιστολή της προς το Υπουργείο Οικονομικών επαναφέρει το θέμα της επιβράβευσης των συνεπών φορολογουμένων. Η εξυγίανση του φορολογικού συστήματος, μέσω της θέσπισης δίκαιων/αμερόληπτων διατάξεων, που θα λαμβάνουν υπόψη τη φοροδοτική ικανότητα και τις μεταβολές, που έχουν επέλθει στα περιουσιακά στοιχεία, αλλά και στην επαγγελματική δραστηριότητα των υπόχρεων, αποτελούσε και συνεχίζει να συνιστά πάγια θέση της Συνομοσπονδίας. Βασική προϋπόθεση, η ικανοποίηση της οποίας θα επιτρέψει το μετασχηματισμό του ισχύοντος πλαισίου σε έναν μηχανισμό δίκαιης αναδιανομής του εισοδήματος και απονομής φορολογικής δικαιοσύνης, αποτελεί η αδιάλειπτη προσπάθεια συστηματικής και συντονισμένης πάταξης της φοροδιαφυγής. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

EBRD: ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD) ανακοίνωσε την περασμένη Τρίτη πως θα αρχίσει να επενδύει στην Ελλάδα σε προσωρινή βάση, ανταποκρινόμενη στο αίτημα των ελληνικών αρχών για στήριξη των μεταρρυθμίσεων. Σύμφωνα με την απόφαση των μετόχων της EBRD η τράπεζα δύναται να επενδύει στην Ελλάδα μέχρι το τέλος του 2020. Η EBRD θα χρησιμοποιήσει την τεχνογνωσία της στην προσέλκυση και ενθάρρυνση ξένων και εγχώριων

επενδύσεων, στην ενίσχυση του ρόλου του ιδιωτικού τομέα, αλλά και της περιφερειακής ολοκλήρωσης. Συγκεκριμένα, θα συμβάλει στην αντιμετώπιση του ζητήματος των ανεπαρκών κεφαλαίων για τις ελληνικές ιδιωτικές επιχειρήσεις, ιδίως τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις. Ακόμη, θα μετέχει, όπου είναι δυνατόν, στην επέκταση του ρόλου του ιδιωτικού τομέα στις υποδομές και την ενέργεια.

[Επιστροφή](#)

Π.Σ.Ε.: ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ

Θετικό αντίκτυπο στη συνολική εικόνα των ελληνικών εξαγωγών για το 2014, είχε η ισχυρή ανοδική αντίδραση του τελευταίου τριμήνου του έτους, με αποτέλεσμα να απορροφηθεί μεγάλο μέρος των πιέσεων, που είχαν ασκηθεί κατά την περίοδο Σεπτεμβρίου 2013- Σεπτεμβρίου 2014. Σύμφωνα με την ανάλυση του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων και του Κέντρου Εξαγωγικών Ερευνών και Μελετών (ΚΕΕΜ), επί των προσωρινών στοιχείων για το σύνολο του 2014, η συνολική αξία των ελληνικών εξαγωγών άγγιξε εκ νέου τα 27 δις ευρώ (26,9 δις ευρώ έναντι 27,3 δις το 2013), με μικρή υποχώρηση της τάξης του 1,5%. Αν μάλιστα, εξαιρεθούν από τον υπολογισμό τα πετρελαιοειδή, τα στοιχεία δείχνουν οριακή αύξηση κατά 0,1%. Να σημειωθεί ότι, ως το 9μηνο του περασμένου έτους, οι ελληνικές εξαγωγές εμφανίζονταν μειωμένες ως και 4,6%, σε σχέση με το 9μηνο του 2013 (-2% περίπου αν εξαιρούνταν τα πετρελαιοειδή).

[ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Π.Σ.Ε.](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ Ε11 ΜΕΧΡΙ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Με απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Π. Σκουρλέτη, παρατείνεται η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής του εντύπου Ε11, για τη γνωστοποίηση των στοιχείων ετήσιας κανονικής άδειας, έως και τις 30 Απριλίου 2015. Ειδικότερα, η απόφαση προβλέπει ότι: «παρατείνεται για το έτος 2015, η προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής του εντύπου Ε11. (Γνωστοποίηση στοιχείων ετήσιας κανονικής άδειας) της περ. η) του άρθρου 4 της υπ' αρ. πρωτ. 29502/85/01-9-2014 (ΦΕΚ Β 2390/08-9-2014) απόφασης του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας **έως και την 30 Απριλίου 2015**». Η απόφαση λήφθηκε, προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο υποβολής των στοιχείων, ώστε να εξασφαλιστεί η ακριβής καταγραφή τους.

[Επιστροφή](#)